

# 香港絕不容忍三K黨式暴力行徑

社民連、「人民力量」一幫暴徒，前日暴力衝擊填補立法會議席空缺方案論壇，引起社會強烈反彈，各界作出強烈譴責。對此公然挑戰社會、挑戰法制的惡性暴力事件，警方應採取追究和拘捕行動，法庭也不能為之開脫罪責，否則，倫敦大騷亂的一幕將在香港重演，這是廣大市民絕不願意看到的局面。

長毛梁國雄聯同一幫暴徒挑鬥強國論壇會場，暴徒戴着疑似三K黨單面面具，肆無忌憚搗毀會場內物品，叉頭、打傷多名保安員和市民，及在混亂中非禮一名女子。此種無法無天的刑事暴力事件，引發全城公憤。多個政黨及許多社會人士齊聲譴責，呼籲絕對不可以姑息養奸。在電台烽煙節目中有市民表示：「支持警方嚴厲執法唔好手軟，唔嚴厲事態會一路發展，會危害香港人。」

特別值得警惕的是，本港激進反對派暴力出現三K黨化趨勢。社民連「三惡」在議會內擲蕉、掃枱、爆粗和襲擊官員，並將暴力政治從議會推移到社會，多次衝擊中聯辦，包圍立法會。近來暴民政治更有惡化的

趨勢，包括襲擊持首，「反預算案遊行」演變為暴力衝突，以及示威者衝擊官員，到超市和私人機構搗亂等。社民連分裂出「人民力量」之後，出現了三K黨化的危險趨勢，其重要原因是反對派對其暴力行徑百般偏袒，推波助瀾，而法庭也往往為之開脫罪責，讓其坐大。

警方本身對暴民挑釁已是極為忍讓，即使將違法示威者拘捕檢控，法庭也是「高高舉起，輕輕放下」，為之開脫罪責，導致香港暴民政治「零成本」，助長暴徒肆無忌憚衝擊法治和傷害他人。對戴着疑似三K黨單面面具的暴徒，警方應追緝到底，法庭也不能為之開脫罪責，市民也應檢舉揭發，嚴防香港三K黨式的暴力行徑膨脹蔓延。

事實上，暴力衝擊填補立法會議席空缺方案論壇，與過往暴力衝擊其他活動的暴徒，來來去去都是社民連、人民力量及其他激進反對派和支持者。高官落區經常受到他們的暴力狙擊，行政長官早前甚至受到他們的暴力襲擊。這次港大百年慶典他們也企圖搞事，更加說明警方對港大百年慶典的嚴格保安是完全正確和必要的。

# 美國就業疲弱 更需提振實體經濟

美國公布8月份非農業就業職位，出現零增長，為去年9月以來最差，失業率則維持在9.1%。美國就業數據疲弱，加劇市場對美國經濟雙底衰退的憂慮，更會影響奧巴馬連任前景，白宮及美聯儲推出寬鬆政策、刺激經濟的機會因而更高。但是，美國推出救市措施穩定市場之餘，亦要吸取前兩輪寬政策催谷資產泡沫、衝擊環球經濟的教訓，應想辦法將資金引向實體經濟，創造更多就業職位，才能帶動經濟穩步復甦。

美國經濟疲不能興，極之需要創造更多的工作崗位增加國民收入，達到刺激消費、推動經濟恢復增長的效果。因此，8月份的就業數據備受關注，甚至成為美聯儲下月會議決定是否推出QE3的關鍵性指標。但是，由於美國上季生產力惡化、勞工成本上升，對就業市場造成威脅，高盛、穆迪等評級機構已感覺不妙，事先已大幅下調新增職位數字，由原本預計的5萬個減少至2.5萬個，孰料實際數據更差，竟然出現零增長。消息一出，歐美股市急挫2%至3%，而亞洲股市則普遍收黑，反映市場擔憂美國經濟持續疲弱，對全球經濟復甦更不看好。

就業數據不理想，失業率居高不下，國民怨聲載道，奧巴馬競逐連任前景不容樂觀。二戰後沒

有一位美國總統能在7.2%以上的高失業率情況下連任。美國最近公布的全國民意調查結果顯示，爭取連任的美國總統奧巴馬選情不妙，支持率首次不敵共和黨總統參選人、德州州長佩里。如今距離總統大選尚有一年多，遏制經濟持續下滑、創造就業成為奧巴馬政府的當務之急。政治、經濟的現實迫切需要下，儘管應否推出QE3仍有不少爭議，但是出台的可能性越來越高。即使沒有QE3，華府也會以寬鬆的財政政策及增加購買長期債券等手段，以變相的QE3維持低息環境、增加市場流動性。

市場對美國經濟憂心忡忡，人心虛怯，美國推出新一輪寬鬆措施、穩定市場在所難免。但也應看到，增加市場流動性的效果更多是帶動全球資產價格的提升，對實體經濟的增長卻無明顯推動作用；相反，因為流動性過剩導致通脹加劇，加重生產成本，反而阻礙了實體經濟的復甦，不利創造新增就業職位。因此，美國應審視寬鬆政策的副作用，在穩定市場信心之餘，更要下決心處理經濟的結構性問題，提升企業的借貸、生產意願，避免形成流動性氾濫而實體經濟停滯不前的惡性循環。

(相關新聞刊A5版)

A3 責任編輯：姚逸民 版面設計：美術部

2011年9月3日(星期六) 香港文匯報 WEN WEI PO

## 全港斥暴

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)全城狠批憤青「唯我獨尊」破壞社會安寧的暴力行為，民建聯計劃於本月12日立法會保安事務委員會上提出動議，嚴厲譴責示威人士衝擊諮詢活動，以暴力行為製造混亂的所為；工聯會、工商專業聯盟及新民黨等多個黨派支持動議，強調對暴力行為「零容忍」，並批評職工盟李卓人未有譴責暴力行為，反而自製「陰謀論」，詭譎該動議是「轉移市民對警方保安排問題的視線」，是為免得罪憤青及「反對派兄弟」，重申議員作為民意代表，不檢討暴力事件升溫是漠視民意及失職。



譚耀宗、林健鋒等譴責，戴面具的示威者在會場內做出暴力行為，應受到法律制裁。香港文匯報記者彭宇文攝

民建聯副主席劉江華昨日在記者會上指出，該黨提出動議討論踩場事件，是希望各黨派一同譴責暴力行為，強調議會認為社會各界珍惜及維護港人的言論及表達自由，但同時支持必須以理性和平及非暴力的方式，進行公眾集會及遊行活動，並支持警方繼續維護本港社會的秩序。

### 斥李卓人陰謀論徇私護短

就有人誘過因諮詢會座位不足才激化爭議，他亦強調，即使反對派未能入場也不應該訴諸暴力，「動手、動粗、上台掃嘢的暴力行為，已經掩蓋了任何的道理，社會主流民意是希望每個人都用道理，而非肢體碰撞來說服別人」。

被問及李卓人就提出陰謀論，民建聯主

席譚耀宗反駁，有人作出不合理、不合法的行為，就理應讓公眾就事論事去評論，正如社會上同樣有人質疑反對派借「8·18校園事件」淡化公民黨撐外僑爭港權風波，他們只是貫徹「該批評就批評」的原則。

工聯會議員黃國健亦揶揄李卓人不敢就是次暴力事件表態，是為免「得罪兄弟」，「他指責別人在轉移視線，其實是自己不願批評示威者，於是借指責其他人來轉移視線，這種手法十分差劣」。

### 暴力行為踐踏言論自由

工商專業聯盟召集人林健鋒亦對是次暴力示威深表遺憾，強調香港作為一個文明自由的社會，市民依法享有和平示威及自由表達的權利，「那些示威者打着言論自由的旗

號，其行為卻嚴重踐踏言論自由，文明社會可容納不同聲音，但不能容忍暴力；這種無法無天的暴力衝擊了言論自由，同時亦衝擊香港賴以成功的法治基礎」。

他續說，連日來反對派發言「警權過大」，但是次事件正顯示那些人是一直蓄意破壞香港治安秩序，亦顯示警方盡全力維護法紀的重要。

聯促請警方跟進調查事件，依法懲辦違法者。

新民黨主席葉劉淑儀指，從電視鏡頭清晰可見有保安員及與會者被示威人士衝擊，現場環境亦遭大肆破壞，因此必須對憤青所為予以譴責，「他們破壞了諮詢活動，令其他人無法自由表達意見，更遑論客觀理性討論」。

# 反對派反咬政府 各黨狠批

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)社民連、「人民力量」等憤青衝擊公眾諮詢論壇，並導致多名保安受傷，香港各界強烈譴責，但反對派不但未有予以反思，策動是次暴力示威的社民連立法會議員梁國雄，以至職工盟議員李卓人等，竟試圖轉移視線，宣稱是次憤青暴力傷人，「是政府的錯」。各界狠批反對派歪曲事實，口口聲聲說「民主」，實際卻是「一言堂」，「似隻蟹般橫行」，有如暴徒一樣。

### 梁國雄聲稱示威無組織

是次暴力示威令多名保安受傷，科學館設施損毀，策動是次暴行的社民連昨日發表聲明，聲言是因「諮詢會安排不公，而導致場外的市民不滿」。

梁國雄在電台節目中聲言是次暴力示威是「沒有組織」的，而被多番追問即使安排不當是否代表能夠暴力衝擊會場，以至是否需要向公眾道歉或表示遺憾時則顧左右而言他，聲言凡球賽、跑馬、演唱會若入場安排不妥善亦難免有衝突發生，並揚言不會畏懼警方追究刑事責任，並會「承擔責任」。

### 科學館長駁吳永輝謊言

在昨日電台節目上，民主黨吳永輝亦宣稱是次諮詢會「只得一面倒(支持政府)聲音」，發生暴力衝擊「是政府自找麻煩」。科學館館長周劍鋒即時致電，點名批評吳永輝歪曲事實：「他說現場全部是幫政府的人，這並不是事實。現場我見到，在演講廳內未

開始，已經有兩幫人在嘍，比例大約是6:4或7:3，成個場差不多坐滿……報紙又說所有發言的人都是支持政府，不是的，初期發言時，第五個發言就覺得政府所有方案佢都唔鍾意。」

同樣在現場出席論壇的鍾女士亦指，自己是打電話預約座位，並與朋友自己搭車到現場，並非有人所指「旅遊車一車車到嚟」，又嘆道：「在現場，令我覺得香港的民主其實是無民主，只得一把聲音，包括傳媒，你反對遞補方案，傳媒日講反對，有幾多俾我哋講支持？好像昨(日)那樣，我們一出聲，就俾人噏到無辦法講，最後(反對派示威者)還衝擊會場；當衝擊之後，現場不見有警方來，我們很擔心，因為見到那些人真的很兇狠。」

# 政黨：面具作案後果嚴重

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)近百名反對「替補機制」的社民連、「人民力量」憤青以暴力行徑衝入公開論壇會場，其中不少更自持戴着所謂「V煞」的面具掩人耳目，公然以手臂壓向在場保安員的頸項並大肆破壞。民建聯主席譚耀宗表示，會針對「戴面具衝擊鬧事」的所為，委派黨內律師參考外國經驗及相關法例，研究是否有空間立法限制示威者相關不負責任的做法。

有同事被示威者暴力傷害，科學館館長周劍鋒亦感同身受，質疑示威者不少人戴着面具是有問題的：「有些人戴着面具做某些事，警方是否應該事前查其身份證？如果不是，他們豈不是做甚麼都可以？」

### 譚耀宗：研示威不准戴面具

譚耀宗坦言：「戴着面具作出違法行為，後果可以好嚴重，但由於不能辨別其容貌，他們大可以不負責任，相關影響值得社會大眾關注。」

### 林健鋒：譴責憤青面具遮醜

工商專業聯盟召集人林健鋒亦強烈譴責憤青借面具遮醜，做出不合理、不合法的暴力，「做人應光明磊落，不應『悉悉縮縮』，你戴着

面具衝入去，好多人以為有襲擊，整個環境大亂，釀成損傷」。他並希望政府研究在日後遊行示威或個別行動中，限制參與人士不准戴面具，以免有人再肆無忌憚搗亂，「一般熱愛香港，希望香港和諧穩定的市民，都不想一出街突然有個戴着面罩的人扑自己一下，然後逃之夭夭，政府必須想辦法把破壞法紀的人繩之於法。」

工聯會立法會議員黃國健亦批評，社民連等「有口話人，有口話自己」，在批評警方執法不出示證件時，成員卻戴着面具參加暴力行動，敢做不敢認，「如果我們覺得自己的行為正義，見得光的話，就不會戴着面具！」

在網上討論區，不少市民直斥該批戴上面具，「有面見人」的暴民。「Mr.O」說：「分明有心搞事！又要戴，又要戴頭盔！成班縮頭烏龜，無臉見人就唔好搞搞陣！」「深思」說：「如果係示威同表達意見，使咩蒙面？根本就係暴徒！」「OfficeBoy」揶揄道：「幾時開始可以在公眾場合戴面具遮面？咁以後個個出街都戴面具去殺人，強姦，放火都得，各位賊佬有效法！」「杭白」亦嘆道：「好過份呀，戴晒手套、面具，呢啲警方要嚴懲呀，唔係分鐘有人戴晒面具、手套，出嚟搗亂，殺人強姦，警方快快做嘢！」

# 區會主席制止暴行受傷

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派憤青以暴力強行衝入科學館演講廳，癱瘓政府遞補機制諮詢會，與會者的深水埗區議會主席陳東奮勇制止憤青暴行期間，手部同樣受輕傷，至於身體則未有撞傷。陳東形容，當時情況非常混亂，示威者在場內不斷叫聲指罵他人，不願接納他人意見的行為不能容忍，期望示威者檢討後能夠明白有意見亦不能訴諸暴力。

陳東在接受香港文匯報訪問時坦言，整個諮詢會在「不和氣」的氣氛下進行，該批激進示威者衝入場地並推撞在場的市民，其中一名戴上「V煞」面具的示威者最為過分，自己當時嘗試扯脫對方的面具，希望大家都以「真面目」理直氣壯地討論，「唔啱講到啱」，但不果。他嘆言，面對示威者越來越暴力，特區政府恍似「無晒符」，認為暴力示威文化的確有蔓延跡象，期望激進示威者檢討後會學懂每件事在乎觀點與角度問題，可以理性討論，而非「有佢講無人講」。

# 警員：暴力示威如黑幫掃場

香港文匯報訊(記者 文森)反對派示威者前日衝擊遞補機制諮詢會，令官員受困、場地被破壞，連負責帶位的工作人員也無辜受傷，有立法會議員認為示威暴力行為逐步升級，已危害社會及市民表達自由。有前線警員亦指，近年有部分示威者已不甘於和平表達意見，行為趨於激烈，更有人肆意「挑戰」法律。他更以「黑社會掃場」形容現時過激的示威行為，足以影響社會安寧。

曾多次在大型遊行中執勤的陳姓警員，對近年示威人士的行為及表達手法，不諱言表示憂慮，指近年無論議會文化或示威行徑都在改變，不斷試探政府及警方的底線，而社會治安正逐步受到破壞，市民安全亦受到威脅。他解釋，過往示威者即使再有不滿，最多都是喊口號，激動一點、聲音大一點，不會做出過火行為，但近年開始出現衝擊防線、推撞、擲水瓶、吐口水等傷害他人身體的行為，「感覺就像小朋友無糖吃，以前最多倒地大哭，現在會攻擊打人一樣。又像黑社會分子，稍不願意就掃場，無商量餘地」。陳Sir認為，示威者有表達訴求的自由，但其他社會人士亦有享受安寧的權利，兩者需要平衡，而現在這種平衡正慢慢失去，甚至策動故意衝擊執法人員的行動。他並以早前倫敦的暴亂為例，「當地暴亂分子又打又搶，但一看到警察會跑，因為知道畏懼，本地的示威人士卻會挑釁警察，不尊重我們的身份及工作」。雖然如此，陳Sir表示，前線警員會準備好「迎戰」，「(前線警員)抱着處理好事件的心態去工作，不會與他們對立」，並希望大家遵守遊戲規則，公平地對待他人，「警察都是人，希望大家可以互相尊重」。